

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

UNIVERSIDADES

Corrección de errores de la Resolución de 9 de septiembre de 2022, de la Universidad de Huelva, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de los Cuerpos Docentes Universitarios (BOJA núm. 178, de 15.9.2022).

Habiéndose advertido error en la Resolución de 9 de septiembre de 2022, de la Universidad de Huelva, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios de Catedrático de Universidad, se procede a la oportuna rectificación de los mismos.

En el Anexo I. Profesores Catedrático de Universidad. Plaza núm. 5.

Donde dice:

Presidente titular: D. Vicente Esteve García.

Secretaria: D.^a Amparo Sanchis Llopis.

Vocal 1: D. Josep Lluís Carrion i-Silvestre.

Vocal 2: D. Carlos Usabiaga.

Vocal 2 suplente: D. Juan Sanchis Llopis.

Vocal 3: D. Máximo Camacho Alonso, de la Universidad de Valencia.

Debe decir:

Presidente: D. Vicente Esteban Esteve García.

Secretaria: D.^a María de los Desamparados Sanchis Llopis.

Vocal 1: D. Josep Lluís Carrión i-Silvestre.

Vocal 2: D. Carlos Usabiaga Ibáñez.

Vocal 2 suplente: D. Juan Alberto Sanchis Llopis.

Vocal 3: D. Máximo Cosme Camacho Alonso, de la Universidad de Murcia.